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Запропонований метод контролю якості інноваційного проекту на стації реалізаці. Розроблено алгоритм 
якістновартіснтного методу, який складається з п’яти послідовних етапів, запропоновано підходи. 

 
Постановка проблеми. Важлива роль в економі-

ці України належить галузям, які базуються на висо-
ких технологіях. Відсутність розвиненого сектору 
вітчизняних високих технологій, ринку високотехно-
логічного устаткування, інноваційних проектів, які є 
продовженням наукових досягнень, призводить до 
того, що інвестиції вкладаються в зарубіжні техноло-
гії, а вітчизняні наукові досягнення "експортуються" 
за кордон. 

Фінансове забезпечення є невід’ємою складовою 
інноваційного розвитку. Водночас формування фінан-
сового плану інноваційного розвитку підприємства 
залежить від можливостей підприємства і характери-
зується окупністю вкладень. Відсутність інновацій 
призводить до зниження конкурентоспроможності, 
втрати позицій на ринку, тому проблема інноваційно-
го розвитку держави і кожного підприємства є актуа-
льною [1]. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Пи-
тання управління інноваційнім розвитком розглядало 
багато сучасних авторів. Особливий внесок у розгляд 
цього питання зробили В. Геєць, А. Гуржий, Я. Яцків, 
В. Семиноженко, М. Збуговський, Ю. Бажал, 
О. Зинченко, В. Ільчук, Ф. Андерсон, Е. Дандон, 
К. Кларк, Р. Такер, Р. Хендерсон, Ф. Янсен та багато 
інших. Проте, не зважаючи на всю цінність проведен-
них досліджень, результати перетворень у світовій і 
вітчизняній економіці, зумовлені досягненнями нау-
ково-технічного прогресу, широким впровадженням 
прогресивних технологій та високотехнологічної про-
дукції, потребують постійного вдосконалення методів 
управління інноваціями та моделювання інноваційно-
го процесу. 

Мета статті. Метою даної статті є розробка ме-
тоду контролю якості інноваційного проекту на стадії 
реалізації з метою збільшення ефективності викорис-
тання матеріальних та інтелектуальних ресурсів. 

Основні матеріали дослідження. Згідно закону 
України  "Про інноваційну діяльність", інноваційний 
проект – комплект документів, що визначають проце-
дуру і комплекс усіх необхідних заходів щодо ство-
рення і реалізації інноваційного продукту і (або) інно-
ваційної продукції.  

Контроль якості в інноваційних проектах базуєть-
ся в цілому на міжнародних стандартах якості (ISO), 
підходах загального менеджменту якості (TQM), між-
народній базі знань стосовно управління проектами 
(PMBOK) та ін. Однак у процесі реалізації проекту 
часто виникають ситуації, коли необхідно приймати 
управлінські рішення стосовно подальшого розвитку 
проекту. Прийняття такого рішення здійснюється на 
підставі аналізу основних показників якості проекту. 

Контроль якості інноваційного проекту та прийн-
яття рішення стосовно подальшого розвитку проекту 
можуть бути здійснені на підставі аналізу як окремих, 
так і комплексного показників якості. Для здійснення 
такого аналізу, насамперед, відзначимо два типи зна-
чень показників якості проекту – поточні (розрахова-
ні, фактичні, досягнуті) та базові (задані, необхідні, 
бажані, планові) [2]. 

Впровадження на підприємстві системи контролю 
якості за реалізацією інноваційних проектів потребує 
розроблення її структури, а також інструментальних 
засобів для її реалізації. Вимоги до системи контролю 
виробляються до початку реалізації інноваційного 
проекту за участю всіх зацікавлених сторін і визнача-
ють склад аналізованої інформації, структури звітів і 
відповідальність за збір даних, аналіз інформації та 
ухвалення рішень. Для створення ефективної системи 
контролю необхідні:  

- ретельне планування всіх робіт, виконання яких 
потрібно для завершення проекту; 

- точна оцінка часу, ресурсів і витрат; 
- облік фактичного виконання і витрат в часовому 

розрізі; 
- переодична переоцінка часу і витрат, необхідних 

для виконання робіт, що залишись; 
- багатократне періодичне порівння фактичного 

виконання і витрат з графіком і бюджетом. 
Одним з найважливіших етапів контролю якості 

проекту є мониторинг фактичних результатві реаліза-
ції інноваційного проекту і порівнння їх з запланова-
ними показниками. В якості такого методу монитори-
нгу запропоновано якісно-вартісний аналіз реалізації 
проекту. 

Запрпонований метод складається з 5 послідовних 
етапів.  

На першому етапі проведення аналізу, будується 
структурна модель проекту, яка включає послідов-
ність стадій і задач реалізації проекту, а також ресур-
сів. 

На другому етапі будується вартістна  модель 
проекту, коли кожній стадії і задачі проекту розрахо-
вується її вартість і показник якості, а також розрахо-
вується доля від загальної вартості реалізації проекту. 
При розрахунку якості кожної стадії реалізації проек-
ту може бути розрахований показник, який характе-
ризує відностну перевищену величину часу витрачено 
для реалізації кожної стадії чи задачі. 

На тертьому етапі будується сумістна модель ко-
нтролю якості реалізації інноваційного проекту (таб-
лиця 1). Сумістна модель будується шляхом прямого 
накладення структурної і вартістноякісної моделей в 
матричному вигляді.  



 
Таблиця 1 – Матриця сумістної моделі 
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На четвертому етапі будується матриця значущо-

сті якості стадій і задач проекту. Ця матриця визначає 
пріоритет якості кожної задачі на основі попарного 
порівняння. Якщо вимоги до якості задачі проекту 
більш приорітетні, тоді їй присвоюється оцінка 3, при 
меншій значущості 1, а якщо задачі рівнозначні – 2. 
Після чого розраховується показник абсолютної та 
відностної значущості, відповідно: 
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де  – оцінка одержана на основі попарного по-

рівняння. 
z

На п’ятому етапі будується якістновартістна діаг-
рама, на верхній частини вісі ординат відкладається 
фактична та планова відностна вартість реалізації ко-
жної стадії проекту, на нижній частині відкладається 
фактична та планована відносна оцінка значущості 
якості кожної стадії проекту. На вісі абсцис відклада-
ється послідовність стадій проекту в часовому розрізі. 
На рисунку 1 приведена якістновартісна діаграма. 

На останьому етапі формуються висновки щодо 
переоцінки, чи недооцінки кожної виконаної стадії 
реалізації інноваційного проекту та їх якості, при-
ймаються управлінські рішення. 

 
Висновки. Запропонований метод моніторінгу 

якості реалізації інноваційного проекту є також  уні-
версальним інструментом для контролю якості будь 
якого проекту на стадії його реалізації. Перспектива-
ми подальшого дослідження в цьому напрямку є роз-
робка моделі статистичного контролю якості реаліза-
ції інновайного проекту. 
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Рисунок 1 – Якісновартісна діаграма  
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Аннотация 
 
МОДЕЛИРОВАНИЕ КОНТРОЛЯ КАЧЕСТВА 

РЕАЛИЗАЦИИ ИННОВАЦИОННОГО ПРОЕКТА  
 

Ревенко Д. С., Ревенко А. С. 
 

Предложен метод контроля качества инноваци-
онного проекта на стадии реализации. Разработан 
алгоритм качественностоимостного метода, кото-
рый состоит из пяти последовательных этапов, 
предложено подходы. 
 
Abstract 
 
SIMULATION OF CONTROL IMPLEMENTATION 

OF INNOVATIVE 
 

D. Revenko, A. Revenko 
 

We propose a method to control the quality of the in-
novative project at the implementation stage. The algo-
rithm of the method of assessing the quality and cost, con-
sists of five consecutive stages, suggested approaches. 

 


